

№44
(8701)

9
карашо,
байсенбі
2017 жыл

МЕРГОЛДАУ!

Мергөлдөудөйнүүц
жогондык-төсөс газет



НА ПЛАНЁРКЕ АКИМА

6 ноября аким района Нурхатан Капауов провел заседание. Были рассмотрены вопросы о модернизации партии «Нұр Отан», о дальнейшей реализации государственной программы «Рухани жаңғыру».

Первый руководитель района акцентировал внимание на создание рабочих групп для выездом областного десанта специалистов в села, находящиеся в центре района. Также провести в сёлах концертные программы. Работники культуры района остановились на индикаторах социального-экономического развития. Где нужно улучшить показатели.

На планёрке анализа своевременности предоставления документальной информации отделами акимата озарчии района рассказала служба управления персонала аппарата акимата района Болот Жолдоев. После его доложки Нурихатан Серикович напомнил собравшимся о контроле исполнительской дисциплины.

Потом о ситуации с заболеваемостью туберкулёзом рассказала руководитель районного управления охраны общественного здоровья Айгуль Шагарапбаевна Диннова.

- В районе по сравнению с прошлым годом есть рост туберкулеза, выявлены случаи заболевания среди детей и взрослых. По пути, у нас существует полониумный резервуар инфекции, это свидетельствует о необходимости полном состояния. Оказавшиеся инфицированные, один случай среди учеников, один случай у студента, три случая среди школьных педагогов, которые ежегодно проходят медицинский осмотр. Нужно активизировать работу центральной районной больницы по прохождению бесплатного флюорографического осмотра населения, особенно внимание обращать при переводе детей 15-16 лет на подростковое обслуживание. Без покоят факт выявления повторных случаев заболевания. Также нужно усилить контроль миграционной службы и охватить филиалы обследованием Турачайского района, которая трудится в крестьянских хозяйствах, - отмечала Айгуль Бакибекова.

Аким района сказал, что необходимо постоянно держать на контроле ситуацию, делать миниторинг и начинать с себя, то есть выйти с предложением, с января 2018 года всем госспецучреждениям пройти медицинский осмотр.

Затем Айгуль Бакибекова информировала о слабой вакцинации против гриппа:

- Грипп - одна из самых массовых вирусных инфекций, которая наиболее часто вызывает натрудоспособность в осенне-зимний период. Наиболее важной мерой профилактики является вакцинация. Она - одни из факторов снижения заболеваемости гриппом. В этот сезон среди населения в первом с октября

РАДИ БЕЗОПАСНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

Межведомственная группа, работающая по направлению «Правоохранительные меры и готовность к террористическим актам» проекта «Халық қауілсіздігін қамтамасында», побывала в Мартуском районе.

В течение нескольких дней четырех групп встретились с населением шести сельских округов, включая районный центр, провели разъяснительную деятельность.

Первую группой в школах были организованы учебно-практические занятия, где в игровой форме с детьми оставались навыки и первоначальные действия персонала при авариях.

На встречах с населением демонстрировались видеоролики «Антизарождение» и «Опередить на один шаг». Показывая видоспособия, группы говорили о том, какая ответственность предусмотрена за ложный звонок. Также обращалось внимание сельчан на уредительные меры при обнаружении подозрительных предметов, неизвестных лицей. Объяснялось, как поступать в таких случаях. Кроме того, затрагивалась тема временной доверчивости населения, ведь порой бывают ситуации, когда просят передать суммы через поезд либо автобус.

Все мероприятия прошли в позитивном



действии каждой службы, органа, их взаимосвязь, взаимодействие друг с другом, произошло множество, существоствовало оповещение. Словом, в ходе практических учений проверялась общая готовность.

Навыки должны быть освоены

аналитик Карлыгаш Курмангазина. - Готовность выявлена по итогам

объекты массового скопления людей, уязвимые в террористическом плане, проверяла, насколько они подготовлены инженерно-техническим, оснащены им, анализировалась документация. Если есть паспорт, проверяется, насколько он соответствует требованиям законодательства. В случае обнаружения нарушений на первой стадии давались

действия

Я здоравлю!

Напомни —

покупай!

КУРИЧЕНКО

Василию и Валентине

Проплели словно птичья стая,
Вереницы быстрых крыльев дней!
У вас свадьба золотая!

Это высшей пробы юбилей!

Помните искренние поздравления!

Половека вами прожито вдосади!

Пусть на все оставшиеся годы

Счастливым будет ваш уютный

дом!

Радашевские



Проплели словно птичья стая,
Вереницы быстрых крыльев дней!
У вас свадьба золотая!
Это высшей пробы юбилей!
Помните искренние поздравления!

Половека вами прожито вдосади!

Пусть на все оставшиеся годы

Счастливым будет ваш уютный

дом!

Радашевские

Уважаемая

Лидия Сергеевна!

Примите самые добрые и искренние поздравления по случаю 40 - летия Вашей педагогической и творческой деятельности! С особой теплотой хотим сказать, что гордимся и дорожим сложившимися отношениями теплого сотрудничества и взаимопонимания. От всей души желаю Вам крепкого здоровья, счастья, успехов в работе. Пусть удача сопутствует Вам и Вашим близким!

С/п коллектива

ДШИ им. К.Медетова.



почетная профессия — служить родине!

Отделом по делам обороны Маргумского района проводится набор кандидатов на воинскую службу по контракту в воинские части расположенные в городах Алтоба, Актау и др. Зарплата от 60 до 100 тыс.тг. в зависимости от занимаемой должности и военно-учебной специальности. Также законодательством предусмотрена выплата денежной компенсации за наем жилья на каждого члена семьи. Медицинское обеспечение воинских служащих и членов их семей в воинских учреждениях (организациях) осуществляется за счет государства.

Воинская служба по контракту — это не только особый вид государственной службы, это авторитетная работа, обеспечивающая социальную защиту, как самого воинского служащего, так и его семьи. Следующим Требованием:

1) иметь гражданство Республики Казахстан;

2) быть не моложе двадцати лет, на исполнение курсантов, и не старше восемнадцати, на пять лет младше предельного возраста состояния в воинской службе в зависимости от воинского звания, установленного Национальным Законом;

3) иметь воинскую специальность, соответствующую воинской должности;

4) отслужить срочную воинскую службу либо пройти обучение на воин-

Облагородиство

Я, жительница села Маргум, Пилок Ж.А., хочу выразить свою искреннюю благодарность Маргумскому районному суду, за их профессионализм, спрятанные законы решения в защиту и восстановление моих прав. Я с начала 1992 по 1994 год работала в МП «Бирлесу» в селе Маргум на различных должностях. Но, к сожалению, в трудовой книжке не указаны даты призыва о приеме на работу в МП «Бирлесу», на настоящее время МП «Бирлесу» было ликвидировано, поэтому мне при оформлении пенсии, проработавшее время не включили в трудовой стаж. Я недобросовестно обращалась в различные государственные органы, но меня повсюду перенаправляли, вездে царил бюрократизм, и простые отписки, почему не могут защитить. Мне два года моей работы в трудовой стаж. У меня оставалась последняя надежда, что суд восстановит мои права, так как больше я уже не знала к кому обращаться. Я решила обратиться с заявлением об установлении юридического факта наличия трудового стажа в Маргумский районный суд. Моё заявление приняли и в очень короткие сроки рассмотрели. При этом, я была всего лишь дважды в суде. Однажды раз меня вызвали на беседу, и уже в одном судебном заседании рассмотрели мое дело. При этом, суд сразу понял суть дела и мои проблемы, и решил дело в мою пользу.

Я благодарна работникам суда, которые с пониманием отнеслись к моей проблеме, тем самым повысив доверие населения к судебной системе.

ПИЛОК Жанат Аминулловна.

Стройка идет полным ходом

Предприниматель Айгул Таныбергенова в августе объемила о начале строительных работ детского сада на 50 мест. Общий объем капитального жилений в данном социальном проекте составил свыше 40 млн тенге. Как отмечено в предприниматель, строительство данного детсада представляет собой важную веху в жизни Коксахары. Демонстрируя устойчивое развитие и социальное партнерство, она будет и впредь стремиться на благо жителей села, в котором проживают 626 человек. Общая площадь садика 220 квадратных метров. Учебный блок включает в себя помещение для двух групп. Объект полностью будет укомплектован мебелью, оборудованием и необходимым инвентарем. В здании дошкольного учреждения расположены кухня, административное помещение, спортивно-сметтной документации. В эксплуатацию детский сад планируется запущен до конца года. Сейчас проводятся внутренние работы, затем предсмотрено благоустройство прилегающей территории.

ОБНОВЛЁННЫЙ ФОРМАТ АДРЕСНОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ

Интервью руководителя отдела занятости и социальных программ